



В Республике Татарстан местный житель подозревается в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Агроуслуги Черемшан» 53-летнего Мингали Мингазова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). По версии следствия, с июня 2013 года Мингазов не выплатил заработную плату работникам ООО на сумму более 1,1 млн. рублей. При этом подозреваемый имел реальную возможность выплачивать ее. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600681>